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PORLÓ CSONTOK ÜZENETE.
Tudunk mindent. Mindent, ami a pesti hatvani-utcai Hecke- 

nast-nyumda első szabad sajtóterméke és a világosi fegyver- 
letétel — 1843 március 15-ike és 1849 augusztus 13-ika — között 
vörtént. Meg van Írva, föl van dolgozva a magyar nemzet ezen 
tizenhét hónapos lázas korszakának jóformán minden napja, halá­
losan elszánt kiállásának minden fázisa, minden gesztusa. Még 
itt vannak az idegeink huzalrendszerében az utórezgései ennek 
a nemzeti lélekrengésnek. Kipirul az arcunk, feldobog a szivünk 
még most is, ha a Komárom, Acs, Moór, Pered, Nagysalló, Isa- 
szeg. Kápolna, Piski határában meredő csupasz obeliszkekre gon­
dolunk, amelyek alatt honvédok porladnak — kik a szabadságért 
éltek-haltak.

A világháború vérözöne közbeékelte magát napjaink és ama 
márciusi nagy idők közé, de — tudj’ isten — az emlékezetünk 
szívesen ugrik inkább egyet és siet a vérözönön túl 48 felé, 
honvéd nagyapáink sírjaihoz. Azok valahogy eszményibbek, mert 
eszményibb célokért vérzettek. „Habsburgi monarchia“, „európai 
hatalmi egyensúly“ — hideg, fogvacogtató politikai fantomok! 
Keserűség nyála fut össze a szánkban, ha arra gondolunk, hogy 
ezért keltett elhullani iegjobbjainknak a du'klai-, uzsoki-, mezőlaborci 
szorosokban és a galíciai csernozem végtelenbe hullámzó lankáin.

Am ami megtörtént — megtörtént. „A múltat az istenek 
sem változtathatják meg" — mondogatták bölcs megadással a 
régi görögök.

Ez igaz, de csak az események külső formájára, vagy mond­
juk : az események anyagára, masszájára vonatkozólag. A lélek, 
a szellem, a hajtóerő, a tűz, mely a hősiesség lángrózsáit vetí­
tette a honvédarcra: az nem poriik a 48-as csatasikok obeliszk- 
emlékei alatt. Az itt van! És ezer hangon és ezer nyelven, szellő­
rezzenésben, madárdalban, vizek csobbanásában, viharok zúgá­
sában, tűzhelyeink lángolásában, borunk gyöngyözésében, kenye­
rünk d.igadásában, szivünk verésében, szemünk rebbenésében, 
szerelmünkben, bánatunkban, imáinkban, dalainkban, nem is tudjuk 
hol, nem is sejtjük hogyan, de folyton hat, folyton indít, folyton 
serkent, folyton lendít. Negyvennyolc szelleme a magyar nemzeti

ideálok magaslatain úgy fest, mint egy rezervoár, mint örök, friss 
erőknek tartánya, mely a nemzeti élet millió rejtett erezetén 
keresztül táplálja a nagy nemzettest minden élő sejtegyedét — 
engem is, téged is, őtet is. Szinte azt mondhatnám, hogy tuda­
tos sejtelmeszesedést kell önmagán végeznie annak, aki magyar 
létére a negyvennyolcas erőtartányból nem akar fölvenni lélek- 
ifjitó hatásokat.

Ments Isten, hogy ezek az elmeszesedő sejtegyedek elsza­
porodjanak a nemzettestben. Ez az öregedés és a gutaütés vesze­
delmének közeledtét jelentené nemzetünk számára.

Hogy nemzetünk számára a sors könyvében mi van meg­
írva, nem tudjuk Jóformán nem is tartozik ránk az örökös kan­
dikálás ebbe a sokat emlegetett „könyvbe“. Elvégre a sors nem 
tanár, a sors „könyve“ nem tanári notesz, mi magyarok se 
legyünk éretlen gyerekek. Különben ma már a legutolsó polgá­
rista gyerek is tisztában van azzal, hogy a saját sorsát ő 
maga íratja be a tanára noteszébe azzal, hogy tanul vagy nem 
tanul és hogyan tanul, vagyis, hogy az Isten teremtő kezével 
leikébe plántált tehetségcsirákat fejleszti-e és mennyire fejleszti.

Ezer esztendő alatt ennyit mi is megtanulhattunk.
Március Idusán invokáljuk tehát a magyar Ver Sacrum — 

Szent Tavasz — nagy Idusának szellemét. Zörgessen be ez a 
szellem minden kis kapuba, minden muskátlis ablakba, minden 
iskolába, minden irodába, minden klubba, kaszinóba, szakszer­
vezetbe, a vármegye házába, az ország házába, a minisztériu­
mokba, a királyi palotába, úgy amiként beüzen a tavasz erdőn- 
mezőn minden eleven csirának a kis ibolyától föl a százados 
tölgyig: Elmúlt a tél, elmúlt az éj; vessétek el a sötétség cse­
lekedeteit és öltözzetek a világosság fegyverzetébe.

Március 15-re virradóra minden honvédhamvak és porló 
csontok magas feszültségű leadókká válnak. Titkos energia hul­
lámok indulnak a gömbsugarak irányában magyar szivek felé 
szerte e hazában.

Fölvevő képességtek rendben legyen aztán — esett, busfejü 
magyarok. Izsóf Alajos.

Vasárnapi krónika.
Rang és mór* van most mináiunk, 
Községháznál mint leszállunk, 
Vagy várunk, mig jön villamos,
A kalauz már igy riadoz: 

„Városháza“.

Nemsokára, tán már holnap 
Albertfalvánál is mondhat,
(Nem sok időbe kerülhet,)
Uj címet: Első kerület, 

„Albertváros“.

A kép még tovább derülhet:
Lesz oszt’ második kerület,
A Belváros, az elegáns,
(Bár most kissé még penetráns,)

A szép „Cyti“.

De nem jó, ha minden rendes, 
Előkelő s igy túlcsendes,
A hegykerület majd zajlik,
Mert lám, ez lesz a harmadik,

A „Hegyváros“

Kirándulni aki vágyik,
Sört inni, enni szalámit,
Ott lesz erre a negyedik,
(Ahol szalámit ehetik.)

Ez „Ujtétény“.

De nagy városhoz úgy illik, 
Külvárosa is van mindig,
(Hová mágnás nem kerülhet,)
Ez az ötödik kerület, 

„Keienváros“.

Már ép csak öt kerület kell,
És egyenlők leszünk Pesttel.
Az embernek feje szédül,
Hogy szint’ lefordul a székről,

A büszkeségtől.

Ki hitte vón’ óh Promontor, 
Hogy majd jön idő lám egykor, 
Hogy három falut megeszel 
S Esztergommal pertu leszel! 

í A kutyafáját!

Pár ezer hold most a földünk,
A kiskésit, de megnőttünk!
Néhány tehénkével kezdtük 
S most nagybirtokosok lettünk, 

Hotvolék!

Pénzünk meg lesz, mint a szemét, 
Milliárd-szám kapunk segélyt.
Lesz ebből sok szép palota 
S kuglófot eszünk naponta,

Fehéret!

Parlamentünk kétszáz ember, 
(Mintha kicsi ország lenne,)
Mennyi fej ez, — mennyi nagy ész! 
Ha rágondolsz, hogy szinte félsz,

A sok észtől.

Az egyes s hármas kerület 
Az ellenzéki hevület.
(A páratlan szám huncut ám!) 
Követeik néhanapján 

Majd zajganak.

Baloldalt ülnek majd ezek, 
Kopaszok, és hát vérmesek.
Lesz közöttük sok Cicero,
A beszédjük mind igen jó, .

(A rádión, mert hangos).

A kettes s négyes kerület 
Hon’ mamelukok kerülnek.
Őszek ezek s higgadtak,
Megadott jelre szavaznak, 

(Meggyőződésből).

Lesz közöttük sok nagy elme, 
(Ennyi Széchenyi egy helybe?) 
Húsos fazéknál merengök,
Kiket segintnek Kelenből 

A diszidensek.

Rang és mód van most mináiunk, 
Az utcánkra, ha kiállunk,
Keblünk dagad, büszkén élünk, 
Egy geróffal nem cserélünk,

Nem bizony.
Pósch János.
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BUDAFOK ÉS VIDÉKE

Kulturális feladataink.
Budafoknak várossá való előlépése 

a maga hasznos gyümölcseit bizo­
nyára csak jó néhány év múlva hozza 
meg, — ám az tény, hogy a köz- 
iigyek iránt való érdeklődést bizo­
nyos pezsgésbe hozta, hogy úton- 
útfélen az emberek problémákat ker­
getnek s elméiket az alkotás vágya 
füti, hevíti: már magában is ered­
ménynek, még pedig fontos, értékes 
eredménynek számítható.

Hogy mindezen tervezgetésekben 
kissé sok a zenebona, hogy a fan­
tázia itt-ott túlmerészen és kellő lo­
gika híján nyilatkozik meg, nem baj, 
sőt természetes. A nagy Mindenség 
is zavaros, kastikus ködgomolyag- 
ból alakult ki szabályos mozgású csil­
logó naprendszerekké . . . Fődolog, 
hogy lássuk az akarást, az igénye­
ket,"a szükségleteket, a rendező elme 
dolga lesz majd azokat tiszta, vilá­
gos, okszerű munkatervvé feldolgozni. 
Csak túlzást, egyoldalúságot ne vi­
gyünk abba, mert ezektől sem har­
monikus fejlődést, sem közbékét, köz- 
megnyugvást nem várhatunk.

Általánosságban ennyit bocsájtván 
előre: húzódjunk vissza szorosan a 
magunk csigahéjába és nézzük, álla­
pítsuk meg, hogy közművelődésünk 
mezőin mi vár legsürgősebb megol­
dásra, miben és hol kell összlakossá­
gunk idetartozó érdekeit az eddiginél 
kielégítőbb módon és eredménnyel 
szolgálni. Sorrendszerüleg itt a kö­
vetkező programmot vélem kitüzen- 
dönek:

1. Az elemi iskoláknál megállás 
nélkül továbbfolytatni azt az építési 
akciót, mellet a község az Anna- 
utcai iskola létesítésével megkezdett. 
Modern, egyelőre legalább 6 tan­
termes iskolára van szükség a köz­
ség déli részén is, hogy 6—10 éves 
gyermekek ne legyenek kénytelenek 
hóban-sárban, sürü villamos-,kocsi- és 
antóforgalomtól veszélyeztetve majd 
órajárásnyi utat megtenni, hogy akár 
a kőbányai, akár az Anna-utcai is­
kolába eljussanak. De nemcsak ez a 
körülmény, hanem az eddigi iskolák 
tehermentesítése is indokolja az alsó 
perifériális részen való iskola (majd­
nem bátran mondhatnám, hogy is­
kolák) létesítését. Ugyanis egyrészt 
a születési statisztika, másrészt a 
kultuszminiszternek az a komoly és 
üdvös terve, hogy a népiskolát az 
eddigi hatról nyolc osztályúvá fej­
leszti ki, előrevárhatóvá teszi a ma 
meglévő iskolák tanulólétszámának 
nagyfokú megduzzadását. Uj iskola 
nélkül nem lesz elegendő számú tan­
termünk, fenn kell tartanunk továbbra 
is az u. n. váltakozó tanítási rendet, 
amely csökkentett tanítási idő mel­
lett kevésbé alapos tanítói munkát 
s természetesen kevésbé jó tanítási 
eredményt is jelent.

2. Egy sorba helyezem az ikola- 
épités fontosságával néhány, már 
meglévő óvodánk jobb elhelyezésé­
nek, valamint — ugyancsak a perifé­
riális részeken — uj ovodák felállí­
tásának szükségességét is. Jobb el­
helyezésre szorulnak a Péter Pál-utcai 
és Kossuth Lajos-utcai ovodák, me­
lyeknél pedadógiai és egészségügyi 
követelményekről szinte beszélni sem 
lehet. Uj " ovodák felállítása pedig 
azért szükséges, mert a meglévők 
tulnépesek, (az öt óvodába össze­
sen 400 gyermek jár) másrészt tú­
lontúl központi elhelyezésűek. Ennek 
folytán a szélső városrészektől any- 
nyira messze esnek, hogy ezeken 
a területeken a kis ovóköteles em­
berkék legfeljebb csak álmodni tud­
nak

200-ra tehető az ovodát nélkülözők 
száma, külön említve Kelenvölgyet,hol 
bár gyerek — hál’ Istennek — van 
bőven, az ovoda áldásos intézménye 
szintén nem működik.

3. A községi iparostanonciskolának 
az eddiginél jobb, kielégítőbb elhe­
lyezése s egyben továbbfejlődésének 
biztosítása is az Anna-utcai iskola- 
építéssel már megoldást talált. Igen 
előtérbe helyezkedett azonban az utóbbi 
évek során egy uj polgári iskola épí­
tésének a szüksége. Örvendetes jelen­
ség, hogy ez az intézet tanulóinak 
létszámában évről-évre nő, fejlődik, 
meri ez arra vall, hogy Budafok la­
kosságában van fejlett kulturérzék, 
van hajlam és törekvés arra, hogy 
gyermekeit az élet küzdelmei és ne­
hézségei ellenében kellő tudással,

ismeretbőséggel fegyverezze fel. Erre 
a törekvésre a módot, a lehetőseget 
minden eszközzel meg kell adni s 
épen azért polgári iskoláink kibőví­
tését, továbbfejlesztését kulturális cél­
jaink legfontosabbjai közé kell ik­
tatnunk.

Szólhatnánk még kulturház, könyv­
tárak, stb. létesítéséről is, — ami 
korai s ennélfogva fölösleges volna 
beszélni ezekről most, amikor a fen­
tiek szerint fontosabb és sürgősebb 
feladatok állanak előttünk. Elsősor­
ban iskolát és ovodát kell teremteni 
mindenüvé, ahol nincs, mert valójá­
ban ezekkel az intézményekkel s a 
bennük folyó munkával adjuk majd 
meg a jövendő Budafoknak azt, ami 
városi struktúráját belülről is kész- 
szé, teljessé teszi: az élő és éltető 
tartalmat, a lelket.

Láncz fózsef.
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ott nincs mozgás, nincs élet, otí 
minden elpocsolyásodik.

Egyről azonban sem a kormány­
pártnak, sem az ellenzéknek nem 
szabad elfeledkeznie. Első legyen a 
közérdek, a város érdeke, ennek ala 
kell rendelni az egyéni és pártérde­
keket. Elmérgesedés áll be ott, ahol 
makacs, önző érdekek kerekednek 
felül.

A virilisták között lesznek bizo­
nyára igen értékes emberek. De itt 
a kiválogatás nem érvényesülhet. 
Annál inkább kell tehát érvénye­
sülnie a képviselőtestület másik fe­
lének összeállításánál.

Ne felejtsék el az érdekeltek: jórészt 
most dől el, milyen lesz a mi vá­
rosunk.

Reflexiók az albertfalvai főjegyző 
hirlapi nyilatkozatára

A Nemzeti Újság „Budapest 
Környéke“ cimü mellékletének múlt 
vasárnapi száma Forgó Henrik fő­
jegyző egy nyilatkozatát közli, amelyet 
lehetetlen elképedés nélkül elolvasni.

„Mi a csak terheit viselnénk Budafok 
városnak“, — „nincs még Csonka- 
Magyarországon egy ilyen virágzó 
község és épen minket akarnak be­
olvasztani“, — „bennünket 126 évvel 
ezelőtt Albrecht főherceg telepitett 
ide, — később az uradalom helyén 
keletkezett Budafok község, mely a 
mi szerzett jogainkat ehelekkönyvelte“ 
„Mi az utolsó 10 év alatt gyarapod­
tunk, Budafok pedig visszafejlődött. 
Nem vagyunk hajlandók as ő adós­
ságaikat kifizetni. Nem vagyunk haj­
landók az ő kedvükért több adót 
fizetni és az ő javukra lemondani 
megtakarított pénzünkről.“

Mem akarjuk elhinni, hogy a fő­
jegyző ezt, és különösen, hogy igy

szűk, hogy ez a piaci hang az öve, 
hogy a két község múltjáról és tör­
ténetéről neki csak ennyi fogalma 
volna, hogy ő találta ki azt a termé­
szeti csodát: hogyan szülte meg a 
gyermek az anyját, Albertfalva Buda­
fokot. Nem hisszük, hogy Budafok 
községnek úgy népességében mint 
intézményeiben szemmellátható ha­
talmas fejlődését ő kétségbe vonná, 
s ezt éppen Albertfalváéval hasonlí­
totta volna össze, amelynek lakossága 
2 népszámlálás időközében egyetlen 
lélekkel sem szaporodott. Nem hisz- 
szük már azért sem, mert el sem 
képzeljük, hogy ő ilyen eszkö­
zökkel akarja Budafok város né­
pének egy városi tanácsosi állás 
méltó betöltéséhez szükséges rokon- 
szei.vét megszerezni.

Vártuk és szives örömest tettük 
volna közzé cáfoló nyilatkozatát, s 
reméljük, hogy ez a „Budapest kör-Z.U v L l, Cj u iuiiuov.ii, 1 lubJ o J J ,ov . . », r

mondotta volna, bár a lap szószerint nyéke“ vasárnapi számából nem tog 
közli nyilatkozatát. Mi mégsem hisz- | elmaradni. Vederemo.

Milyen lesz a mi városunk?
KiK lesznek a szenátorok?

Most folynak a jelölések a pár­
tokban. Jórészt már most dől el: 
milyen lesz városunk szenátusa, kik 
lesznek a szenátorok.

A képviselőtestület és a polgár- 
mester — ez a két főpillér, amelyen 
a most szervezés alatt álló városunk 
nyugodni fog. A szervezésnek leg­
fontosabb munkálata tehát nem a 
községházán folyik, hanem — éppen 
most — a pártokban Vájjon átér- 
zik-e az összes pártok ennek a mun­
kálatnak egész fontosságát? Érzik-e, 
hogy közelebbi jövőnkre nézve ez 
szinte a perdöntő. Milyen lesz a kép­
viselőtestület, és milyen a polgár- 
mester — ez most a két legfonto­
sabb kérdés.

Egy majdnem 200 tagból álló 
egész kis parlament, (sőt nagy par­
lament) lesz városunk képviselete.
Mi jót fog hozni, milyen lesz az 
összeállítása ennek a parlamentnek?
Meglátjuk majd, mikor fölvonul. —
De most a döntés előtt, a jelölés 
végleges megállapításánál minden 
pártnak komolyan számot kell vet­
nie önmagával.

Ha minden szenátor értéket kép­
sok szám összeadása

-

visel, akkor a
nagy értéket ad. De, ha például sok

* ICglclJtuw wu„ .................. .. semmitadunk össze,akkor eredményül
az ovodai élet szépségeiről, de issemmitkapunk.Neasógorság-rokon-

ság, ne az öblös hang, az éles könyök 
legyen döntő a jelölésnél, hanem a

testet-lelket növelő 
bői ki vannak

vidám életé­
zárva. Körülbelül

rátermettség, a tehetség, a köz iránt 
való érdeklődés. Ez az érdeke a vá­
rosnak, a köznek, de a pártoknak 
is, mert érvényesülni csak arravaló 
emberekkel tudnak. Gyenge emberek­
ből álló párt a harcban alól marad.

A legtöbb uj párt azzal kezdi mű­
ködését, hogy programmot ad. Hat 
erre szükség is van. De a programm 
maga még semmi. Ezek a program- 
mok mindig úgy készülnek, hogy 
leülnek és összeírnak mindent, ami 
többé kevésbé mindenkinek tetszik. 
A fontos azonban az, hogy mennyit 
tud a párt megvalósítani Ez pedig 
fennálló megadottságok közt jórészt 
embereinek arravalóságától függ.

Nem lehet mindenki szónok, de a 
tárgyalásokon viták folynak. Egy- 
egy kitűnő szónok néha eldönti az 
egész vitát. Ezért beszélni tudó em­
berekre is szükség van. Csupa sza- 

i vazógépből nem lehet pártot össze­
állítani.

Feltétlenül szükséges, hogy min­
den érdekeltség, osztály képviselve 
legyen. Egészségtelen állapot, ha 
egész osztályok a városházából kinn­
rekednek. De hiábavaló dolog is 
ilyenfélére törekedni, mert lakossá­
gunk minden rétege meg van szer­
vezve. Az ellenzéktől pedig nem 
kell félni, ellenzékre ép olyan nagy 
szükség van, mint kompakt kor­
mányzópártra. Ahol nincsen ellenzék,

„Közhírré tétetik ...“
A dobszó B-listára kerül. — A 
városok falragasszal és sajtó 

útján hirdetnek.

A községi közigazgatás elmarad­
hatatlan rekvizituma a kisbiró és a 
dob. Ha valamit a lakosság tudo­
mására akar hozni a községi elöl­
járóság, a biró ur előrendeli a kis- 
birót, átadja neki az öregbetüs Írás­
sal lekalhgrafált hirdetni valót s a 
kisbiró nyakába veszi a dobot és a 
falut. Utcasarkokon, forgalmas helye- 

! ken, kocsmák előtt, vagy olyan he­
lyeken, ahol a kiváncsi gazda meg 
nem tagad egy pohár bort a pergő 
dob még pergőbb nyelvű felkentjétől,
— megáll a kisbiró, belevág a bőrbe, 
majd elnyújtott éneklő hangon el­
kezdi : „Tudtára adatik lakós uraimék- 
nak — először . . . .“ Máshol egy­
szerűen csak igy kezdi a kisbiró: 
„Közhírré tétetik először . . ." Kis­
községekben néhol még ma is szokás, 
hogy vasárnapokon nem a kisbiró, 
de a biró hirdet, persze nem dob­
szó mellett, hanem a templom előtt 
az istentiszteletről kiözönlött nép­
nek .. . De ez csak ritkaság. Leg­
több községben a kisbiró a dob és 
a hirdetés ura. Falusi községekben 
van is becsülete. Egy jegyző me­
sélte, hogy egy Ízben ijedtképü pa­
rasztlurkó állít be az irodájába: 
„Maga a jedzö?“ kérdezi s mikor 
mondja neki, hogy igen, igy folytatja: 
„Mongya csak nem tuggya hol van 
a kisbiró ur?“ A jegyző csak 
maga volt neki, de a kisbiró u r. . .

Budafok községnek is megvolt 
a maga dobos kisbirója. Da Trummla 
volt a cime. Egy darabig a Wächter 
volt egyúttal Trommler is, a községi 
rendőrség felállítása után azonban a 
dobosi méltóság önállósodott. A múlt 
ködéből mint legrégibb ismert kisbiró- 
nevet, a Hirholz Ferenc nevét sike­
rült kiásni. A 70-es évektől évtize­
deken keresztül viselte tisztét Kövér, 
öblöshangu ember volt, a Kálvária- 
hegyen saját házában lakott. Tőle 
Steckmüller Mihály vette át a dob­
verőt, mint a híradás jelvényét. Ez 
után Prim Lipót lett a dobos, az ő 
nevezetessége, hogy ő dobolta ki a 
világháborút. Prim után Csiki István 
vette át a közhírré tételt; suszter 
volt eredetileg, ő dobolt a kommu­
nizmus alatt is. Jóhumoru, szókimondó 
ember volt. Mesélik, hogy amikor a 
a proletárdiktatúra végét leső közön­
ség kérdezgette tőle: Csiki pácseri, 
dauert’s no lang?, igy válaszolt: 
Warts nua, wani im Dolmány kum, 
dann is’saus . . .“ Valami kellemet­
lensége is volt az elvtársakkal sza- 
badszájusága miatt, de tényleg igaz­
sága lett, dolmányban dobolta ki 
a diktatúra végét. Utána megint Prim 
lett a dobos, mig a szabó Kollmann
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át nem vette tőle a hatalmi jelvényt). 
O lett Budafok utolsó kisbirója.

Budafok várossá alakulása sok 
egyéb községi jellegzetesség mellett 
véget vet hát a dobszó-hírdetésnek is. 
A kisbiróból városi „altiszt“ lesz, a 
a dobból pedig porfészek a padlá­
son. A városi hirdetményeket falra­
gasz vagy sajtóközlemény adja majd 
a lakosság tudtára, nagyobb jelentő­
ségű ügyeknél az előbbi, apróbb 
dolgoknál pedig az utóbbi. A város 
bizonnyal mielőbb fel fog állítani 
hirdetőoszlopokat, s az oszlopokon) 
a jó bevételi forrást jelentő magán- 
hirdetmények mellett, helyet tarUenn 
a hivatalos közölnivalóknak, ahová 
pedig oszlop nem jut, hirdetőtábla 
kerül. A dobszó utján való hirdetés 
humora is eltűnik. Nem nevetünk 
többé a budafoki kisbiró nyakatekert 
magyar és nyakatekert német hirde­
tésein s nem eshetik meg Budafokon 
az a jóizü kisbiró-anekdota, ami 
egyik alföldi falucskában megtörtént, 
hogy t. i. a jegyző közhírré akarta 
tétetni a csütörtökre eső Szent Ist- 
ván-napi munkaszünetet, amelyet 
úgy Íratott le a kisbiröval, — 
hogy e napon ugyanolyan munka­
szünet tartandó, mint vasárnap. A 
kisbiró pedig közhírré tette ily képen : 
„Tudiára adatik lakos uraiméknak, 
hogy a vasárnapot eztn a héten a 
jegyző ur parancsából csütörtökön 
kell megtartani. ..."

No de nem bizonyos, hogy a fal- 
ragasz-közhirrétételnek nem akadnak-e 
gixerei, amiken majd “nevetni lehet.

Csak egy pillanatra 
- kérem!

Filmet peregtetek le s a filmen egy 
flottát vonultatnak föl, amely nincs, 
de amelynek meg kell lenni:

A flotta lobogós csónak-egységek­
ből áll. A lobogós csónak-egységek­
ben pirosarcu, matrózsipkás fiuk ül­
nek.. Bronz karukon feszülnek az iz­
mok, amint evezőiket neki szegik a 
Duna hullámainak. A napnak játékos 
sugara táncot lejt a redőtlen tarkói­
kon ; majd leugrik az evező lapátra 
s dévaj jókedvében csókokat szór 
rája. Csillog, csattog a csók . .
Duna folyóvíznek piros lesz a habja, 
amint a csónakraj végiguszik rajta. 
A sok fürge lapát borzolja a vizet — 
eszemadta ilyen flotta itt még nem 
evezett. Fölharsan a dal is az üde 
ajkakon, szép visszhangja támad két­
felöl a parton. Tapsolnak, kiállnak, 
zászlót lobogtatnak, budafoki hegyek 
visszakurjongatnak. '

Budafoki szülők, az lesz ám csak 
élet. Tőle bennetek is megújul az 
lélek. Mert, hogy az egyik szavamat 
másikba ne öltsem, tudnotok kell 
már most igen bölcsen, hogy amit 
itt halltok, e szépséges nóta a ti fiai­
tok dicsőségét fújja.

** *
Csapat vigyázz! Tisztelegj!
A mélyen tisztelt szülők, a városi 

elöljáróság, a szép élet és az ara­
nyos ifjúság minden rangú és rendű 
barátja fogadja el a 266 sz. „Duna“ 
vizicserkészcsapat magamagáról meg­
álmodott álmának tiszteletteljes be­
jelentését azzal, hogy el vagyunk 
szánva ezen álmunk megvalósítására 
már most, ezen az ajtókon kopog­
tató tavaszon. Flottánk még nincs, 
de lesz! Kell lenni! Pénzünk még 
nincs. De lesz! Kell lenni! Budafo­
kon, ahol folyó arany van a hegyfok 
alatt, kell lenni aranynak arra is, 
hogy az aranyos ifjúság aranyos ál­
mait megvalósítsuk az ő és az öre­
gek — boldogságára.

HÍREK
Szabadság ! Egyenlőség ! 

Testvériség !
Szabadságról, egyenlőségről, test­

vériségről suttognak a márciusi szelek. 
Ezekről Írnak holnap-holnapután az 
újságok is sokat, nagyon sokat s 
beszélnek talán még többet az embe­
rek. És talán nem is hiába. Talán 
lesz egy nap, egy rövidke félóra 
Budafokon is, amelyben egymásra 
találnak a meghasonlott lelkek s meg­
értik, hogy e csonkaföldön embernek 
lenni annyit tesz magyarnak lenni, 
mz'nt nehéz, közös sorsba fűzve együtt 
és egymásárt élni küzdeni. . .

Városunk hazafias közönségének 
ünnepe folyó hó 14-én (vasárnap) 
délután 5 órakor lesz a Templom­
téren, kedvezőtlen idő esetén pedig 
a polgári iskola tornatermében. A 
Budafoki Dalárda énekszámokkal, 
Fekete István és Horváth István al­
kalmi költemények szavalásával, Dr. 
Pázmándy Mihály pedig az ünnepi 
beszéd tartásával működnek közre. 
Az ünnepséget közösen, az összes 
társadalmi és kulturegyesiiletek ren­
dezik Szivében hazafias lánggal, 
testvéri érzéssel, mindenki ott legyen !

— Március 15- A nagytétényi 
levente-egyesület f. évi márc. 14-én, 
vasárnap d. e. 10 órakor a Templom­
téren hazafias ünnepélyt rendez. Ked­
vezőtlen idő esetén az O utcai elemi 
iskola termében lesz megtartva.

— Uj budafoki polgárok. A 
: képviselőtestület a legutóbb a követ­

kezők községi illetőségét ismerte el: 
Krivek Ferenc Plattenstein-dülő 40, 
Lőrincz András Kiskőbánya-utca 49. 
A községi kötelékbe való felvétel a 
következő honosítandó és visszaho- 
nositandó polgároknak helyeztetett 
kilátásba: Takács Ferenc Mező-utca 
42, ifj. Hegedűs János Töiley-tér 2, 
Indiczényi Ferenc Péter Pál-utca 17, 
Lengyel András Pacsirta-út 7, Kesner 
Rezső és József Beniczky F.-utca 16, 
Hoffmann József Alsósas-utca 50. sz. 
Települési engedélyt kapott Munkácsy 
József Péter Pál-utca 62.

— A budafoki anya- és cse­
csemővédő intézet a csecsemő- 
halálozás elleni küzdelem minél ha­
tályosabbá tétele végett Budafokon 
előadássorozatot rendez. Ezen elő­
adások keretében az intézet orvosai 
és a csecsemővédelem támogatói is­
mertetik a gyermekhalandóság leküz­
désére, s a gyermekbetegségek meg­
előzésére alkalmas orvosi és szociális 
feladatokat. Az első előadást e hó 
18-án délelőtt 7,9 órakor, a csecsemő- 
védő intézet helyiségében tartja meg 
az intézet főorvosa, s arra a kör­
nyékbeli szülésznőket is meghívja.

— Népgyülés Kelenvölgyön. 
A Kelenvölgyi Polgári Párt múlt va- 
sárnáp délután látogatott népgyülést 
tartott a Schottke-féle vendéglő tánc­
termében. A gyűlésen Barta Antal 
elnökölt, beszédet mondtak id. Réder 
János, Kozma Imre, dr. Pázmándy 
Mihály, felszólaltak Baán István, 
Laurinecz Dezső, Steininger Péterné. 
A szónokok és felszólalók valameny- 
nyien Kelenvölgy fejlesztésének prob­
lémájával, valamint a küszöbön lévő 
városi választásokkal foglalkoztak.

— Népakadémia szerdai estjén 
igen szép közönség előtt Tersz- 
tyánszky belügyminiszteri tanácsos a 
fascista mozgalmakról tartott elő­
adásával, Riegler Margit és Beczkay 
Margit pedig szép szavalatokkal 
szerepeltek. Bevezető és záró zene­
számot Simon Gizi és Lencz József 
adtak.

— Kinyílt a vörös szegfű 
Kelenvölgyön cim alatt a Nemzeti 
Újság Budapest Környéke c. mellékle­
tében cikk jelent meg. Tekintettel 
arra, hogy egy időben a lapnak buda­
foki rovatát én szerkesztettem és a 
be nem avatottak joggal hihetnék, 
hogy az alá nem irt cikk tőlem szár­
mazik, szükségesnek tartom kijelen­
teni, hogy a lappal való összekötte­
tésem mintegy 2 hónapja megszűnt, 
a lapról nevem lekerült, s azóta a 
lapban egyetlen sorom sem jelent 
meg. Molnár Béla.

— Közúti hidat kap a temp­
lomárok. Az aliamépitészeti hivatal 
már régebben elhatározta, hogy a 
Templomtéri vízáteresztő fölé modern 
hidat épit. Persze ez a hid, az állam- 
épitészeti hivatal tervei szerint csak 
a közúti jármű forgalom lebonyolí­
tását szolgálná. Erre a községi kép­
viselőtestület egyik legutóbbi köz­
gyűlésén kimondotta, hogy a község 
költségén hozzájárul az áthidalásnak 
oly méretű kiszélesítéséhez, hogy a 
hid gyalogátjáróval is elláttassék. E 
tárgyban a kereskedelmi miniszter 
által elrendelt helyszíni szemle márc. 
9-én d. e. 10 órakor tartatott meg. 
A szemlét és a tárgyalást a keres­
kedelmi minisztérium képviseletében 
dr. H a r k á n y i János miniszteri mű­
szaki tanácsos vezette. A minisztérium 
képviselője kijelentette, hogy a köz­
ség kívánsága elé a minisztérium 
akadályt gördíteni nem fog, — a 
községi képviselőtestületnek azonban 
meg kell szavaznia a hid kiszélesíté­
sével járó költségtöbbletet. Az építés 
munkálatai már ez év április hó 
elsején megkezdődnek s 6 héten be­
lül be is fejeződnek. így remélhető, 
hogy a hősök szobrának leleplezé­
séig a Templomtér rendezése is meg­
történhetik.

— Tűz Kelenvölgyön. Csütör­
tökön délelőtt 10 óra tájban süvítve 
szólalt meg a Piac-téri tüzoltóőrség 
szirénája s hire futott, hogy Kelen­
völgyön a Gündert-féle egyemeletes 
épület ég. Tűzoltóságunk Karner 
Béla parancsnoksága alatt a legna­
gyobb gyorsasággal felszerelt és az 
éppen lóvizsgálaton lévő lovak közül 
a Simon Iózsef fuvaros által kész­
séggel felajánlott két lovat befogva, 
gyors iramban száguldottak a vész 
színhelye felé. A hir túlzott volt, A 
Giindert-házban szerencsére mind­
össze kéménytüz ütött ki, úgy hogy 
tűzoltósággal szintén kivonult ké­
ményseprők egy-kettőre elolthatták. 
Karner parancsnok, ha már a kivo­
nulás megtörtént, megvizsgálta a ház 
előtt lévő tűzcsapot. Valósággal ása­
tást kellett rendeznie. A csap födele 
be volt ragadva, úgy, hogy az egész 
csapvédö szekrényt ki kellett emelni 
a földből, hogy a csaphoz hozzá jut­
hassanak. Hogy negyedórái idővesz­
teség mit jelentett volna komoly ve­
szély esetén, el lehet képzelni. Az 
összefutott kelenvölgyi közönség kö­
rében borzongva emlegették a vasuta­
kon túli Péterhegyi-uti és Postás­
utcai vízvezeték nélküli községrészek 
lakosai, hogy mi lenne velük, ha ott 
ütne ki tűz, ahol sem vízvezeték, sem 
kút nincsen. Mint a gyertya, úgy ég­
hetnének végig egész házsorok. Igazán 
itt a tizenkettedik óra, hogy ezek a 
részek is vízvezetékhez jussanak.

— Vallásos est Kelenvölgyön. 
A múlt vasárnap a kelenvölgyi ref. 
gyülekezet szépen sikerült vallásos 
estet rendezett az ottani áll. iskolá­
ban. A zsúfolásig megtöllött terem 
közönsége előtt a gyermekek szépen 
szavaltak. Lombos Alfréd beszédet 
tartott és Kőmives Viktor imával 
zárta be az estet.

— A budafoki áll. el. iskolák 
és ovodák gondnoksága Poós 
Rezső plébános elnöklésével f. hó 
3-án tartott ülést a Templom-téri 
iskolában. Heller Iván volt gond­
noksági elnök emlékezetének meg- 
örökitése után a gyűlés az iskolák 
és ovodák anyagi kérdéseivel, főleg 
pedig az Anna-utcai iskolaépítéssel 
foglalkozott. Elhatározta még a gond­
nokság, hogy Kehrer Károly kir. 
tanfelügyelőnek a község oktatásügye 
s különösen az uj iskola létesítése 
körül szerzett érdemeit jegyzőkönyvbe 
iktatja s erről őt jegyzőkönyvi ki­
vonaton, küldöttségileg értesíti.

— Budatétényben az iskoián- 
kivüli népművelési bizottság e hó 
7-én sikerült kulturestét rendezett. 
Gáspárdy Sándor áll. el. iskolai igaz­
gató bizottsági elnök megnyitó sza­
vai után Szegfy Lóránt vegyészmér­
nök a tejről tartott ismeretterjesztő 
előadást. A tanulságos előadást a 
nagyszámú közönség zajos tapssal 
jutalmazta. Nagy sikert aratott éne­
kével Baucsek Ilonka, aki két irre­
denta dalt énekelt. Továbbá Simon 
József és Tármel János a missziós 
gimnázium növendékei szép szava­
latukkal arattak zajos sikert.

— Képviselőtestületi válasz­
tás Nagytétényben. Nagytétény 
községben a képviselőtestületi válasz­
tások a főszolgabíró elnöklete alatt 
f. hó 29-én tartják meg. A képviselő- 
testületi választás után az elöljáró 
és biró választás következik.

— Nagyarányú középitkezés 
Nagytétényben. Nagytétény köz­
ség a folyó évben építteti föl iskola­
palotáját. Az épület 2 emeletes lesz. 
Egyik szárnya elemi fiú és leány­
iskola, másik szárnya pedig polgári 
fiú- és leányiskola lesz tágas torna­
teremmel. Az építkezésre a község 
372 milliárdot szánt. A 1100 □ ölnyi 
telket özv. Löwy Ernő né adta 
ajándékba. A telek 3 utcára néz és 
történelmi szempontból is nevezetes. 
Ezen a telken áll ugyanis a Mátyás 
király korabeli „Kutyavár“ romja. 
Nagytétény község képviselőtestülete 
foglalkozik azzal a tervvel is, hogy 
orvoslakást és tisztviselő lakásokat 
épit, illetve a jelenlegi községházát e 
célra átalakíttatja és uj községházát 
építtet. A község már az 1925. évben 
Baross Gábor telepen egy elemi is­
kolát, a községháza mellett egy fő­
jegyzői lakást is építtetett.

— Budafok a békési árvíz­
károsultaknak. Budafok képviselő­
testülete legutóbbi közgyűlésében ki­
mondotta, hogy a község a békési 
árvízkárosultakat a vármegye fő­
ispánjánál tartott értekezlet óhajának 
megfelelően 20.500,000 koronával se­
gélyezi, még pedig úgy, hogy az ár­
vizesek javára tartott előadások és 
iskolák gyűjtése az összegből lehe­
tőleg levonassék és a községet csak 
az egybegyüjtött adományoknak a 
fentjelzett összegre való kiegészítése 
terhelje.

— Megtörtént a lóvizsgálat.
Csütörtökön délelőtt mint falusi ló­
vásártér, úgy nézett ki a piac kör­
nyéke. A tavaszi lóvizsgáló-bizottság 
elé vezették tulajdonosaik a község 
összes lovait, öszvéreit és szamarait. 
Mintegy 200 darab állatot vizsgált 
meg a bizottság, amely az állat­
egészségügyi viszonyokat általában 
megfelelőnek találta. Mindössze né­
hány rüh-eseíet fedeztek fel s persze 
nyomban foganatosították a kellő in­
tézkedéseket. Körülbelül 15 lovat 
nem vezettek efÖ. Ezeknek tulajdo­
nosai, ha az elmaradást igazolni nem 
tudják, meglehetős szigorú pénzbün­
tetést kapnak. A rendről a budafoki 
rendőrkapitányság által kirendelt 4 
tagú karhatalom gondoskodott. Rend­
zavarás nem is fordult elő.
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A budafoki anyakönjvből
BMTE I. csapata a Szentendrei 

TK I. csapatával f. hó 7-én mérkő­
zött a bajnokságért Somogyi bírásko­
dása mellett a BIK sporttelepén. A 
honi csapat Czigány, Borhy és Hor­
váth góljaival 1 : 0 félidő után 4:0 
arányú könnyű győzelmet aratott. A 
mérkőzés folyamán kimagaslott Pred- 
metzky 11. kitűnő játéka.

BMTE II. csapatának a Nagy­
tétényi ISE csapatával tartott barát­
ságos mérkőzése a BMTE 11. 3:0 
arányú győzelmével végződött.

BMTE ifj. csapata a Csepeli TK 
ifjúsági csapatával a középmagyar­
országi bajnokságért és a Tibor La­
jos vándordíjért mérkőzött e hó 7-én 
Csepelen. BMTE erősen tartalékolva 
volt kénytelen kiállni, ennek dacára 
brilliáns védelmén megtört az ellen­
fél minden támadása. A mérkőzés 
0:0 arányban eldöntetlen maradt, 
amiben Jósvaynak, Vargának és Be- 
raczkynek van legtöbb érdeme.

A BMTE sportelepének avató­
ünnepélyét f. hó 21-én tartja uj 
(Erzsébet-u.) sporttelepén, egy 1-ső 
osztályú csapat vendégszereplése mel­
lett. Az e napra kisorsolt Pilisvörös- 
vári SC hármas bajnoki mérkőzés 
bizonytalan időre elhalasztatott.

A BIK 1. csapata f. hó 7-én 
Dorogon a DAC 1. csapatával mér­
kőzött Közipm ag> a rország bajnok­
ságáért. Az első félidő 2:2 gólaránya 
után a dorogi csapat durva játéka 
a BIK több játékosát harcképtelenné 
tette s a 11. félidőt a BIK jórészt 
9 emberrel játszotta végig. Az ered­
ményt a fanatikus honi közönség 
erőszakossága lényegesen befolyá­
solta. Sem rendőr, sem rendőrség 
nem volt a meccsen, a közönség a 
a pályát többször elözönlötte és va­
lósággal terrorizálta a vendégcsapa­
tot, — amely végül is kénytelen 
volt 4:2 arányú vereséggel a mér­
kőzést befejezni. A BIK hir szerint 
megóvja a mérkőzést.

A budafoki futball-derby. Va­
sárnap délután zajlik le Budafokon, 
a BIK pályán a szezon legnagyobb 
eseménye, a két rivális csapat baj­
noki mérkőzése. Mindkét csapat 
nagy előkészületeket tesz a találko­
zóra s remélhető, sportszerű, élveze­
tes játékban lesz része a bizonyára 
nagyszámú nézőközönségnek. Az őszi 
fordulón a BIK csapata győzött 3 : 1 
gólarányban.

A budafoki állami anyakönyvekbe e hé­
ten a következő bejelentések történtek :

Házasság nem köttetett.

Születtek:
Szabó Juliánná, Konrád Ádám, Motheisz 

István, Barán Katalin, Marjai Gábor, Mar­
jai Gabriella, Schlaghammer Károly, Strau- 
binger György, Öhler Anna, Kajári Mária.

Laufbahn Salamon
bornagykereskedő

Budafok, Kossuth Lajos-u. 50.

Ajánlja uradalmi fajborait 
olcsó árak mellett

Fleischmann Ignác
divatáru-, vászon- és fehérnemű áruháza
Rndanest. IV-, Calvin-tér 2.

Meghaltak:
Király Jánosné 32 éves, Dám János 64 

éves, Borbély Erzsébet 3 hónapos, Sze- 
leczky Mária 38 éves.

STELLY JENŐ O.F.B.által engedélyezett
ingatlanícrgalmi- és karesKedainn irodája.

Budafokon, Petöfi-út 24.

Az e heti

rendkívül olcsó
fehérnemű es vászon eladását ajanlja

urihölgyek szives figyelmébe.
9.800 

13 500

18 800

(Sorgyári villamos megállónál.)

Budapesti ráció-műsor.
A hét minden napján: hirek 

9.30, 12.30, 15 órakor.
Hétfő, márc. 15. 15: A „Faluszövet­

ség* előadása. 18 : Kodály Zoltán szerzői 
estje. 20.30: Magyar est. 22: Zene.

Kedd, március 16. 16.30: Zene. 18: 
Jogi előadás. 19: A m. kir. Operaház 
„Varázsfuvola* elöadasa.

Szerda, márc. 17. 16: Mesék. 17:
Cigányzene. 18.30 : Közgazdaság) előadás. 
20.30: Kerpely Jenő gordonkaművész
hangversenye. 22: Zene.

Csütörtök, márc. 18. 16 3C: Dr. 
Tóth Tihamér, egyet, tanár, előadása. 17: 
Zene. 1b: Irodalmi előadás. 2030: Gr. 
Kinszkzné Pál may Ilka chanson estje. 22. 
Zene.

Péntek, márc. 19. 16: Mesék 17: 
Cigányzene. 18.30: Egészségügyi előadás. 
2(730: Hangverseny. 22: Grammofonzene.

Szombat, márc. 20. 17: Zene. 19:
Testnevelési előadás. 19.30: „A könyvek 
világa*, előadás. 20 30: Fúvós kamaraest. 
22 30: Hangverseny.

Vasárnap, márc. 21. 9.30: Hirek. 
10: Zenésmise a belvárosi plébániatemp­
lomból. 15: Mesék. 16: A „Faluszóvetség“ 
előadása. 16.45: Cigányzene. 17.30 : Hang- 

I verseny a Zeneakadémiából. 20.30: Ének, 
I fuvola, szavalat.

Nem kel! Budapestre Mi!
A legjobban vásárol

íjajdinyák György
cipőüzletében

21.000 
52 000 
65 000 
21 000

Budafok, Kossuth £ajos-utca 17
Nagy rakíár: .

úri-, női- es gyermekcipőkben

74 cm sz Házi vászon . .
80 cm sz. Mosott sifon . - 
80 cm sz. Elsőrendű mosott

madapolan.........................
80 cm Sz. Finom sifon ágynemű 

és térti fchérnemi'ek elkészítésére
150 cm sz. Lepedő vászon 
178 cm SZ. P.iplanlepedö vászon .
80 cm sz. Tolltok angin . .
80 cm sz. Elsőrendű kana-

vász.........................19 és 21 000
50 cm sz. Háztartási törülköző 23.000

Törlőruhák..............................'3 500
Ö személyes damaszt étkezőké zlet 250 000 
t személyes kávés készlet,színes 125.000 
6személyes kávés azsur készlet 215 000 
Elsőrendű flanel takar« k . . 135.000
Teljes menyasszonyi kelengyék nagy vá­

ll lasztékban. Mintákat szives készséggel 
I küldünk. Nagyobb megrend lések feivé- 
I tele céljából telefon meghívásra szívesen 
é bemutatjuk lakásán is telies vászonnemü 
I és fehérnemű mintagyüjteményünket.

Telefon: József 46 - 57.

GROSZ ÜBICSJI
épiiletiiveees és képkeretei«. - Elvállal üyegházak 
és Üvegtetők beiivegezését, tisztítását és javítását.

Itudiifok. Or.*.záRÍH 22.
Telefon: Budafok 105.

LENDVAY ODON
bádogos vizvezetékszerelő 
és csatornázási vállalata

Tele ion 87.
BUDAFOK
Tóth József-utca 2.

_____ „iám — I - marnám ■■■ 1,1

MagyarAgrár és Járadékban!*
Részvénytársaság 

budafoki pincekezelősége
Budafok, Pető ti-út 10. Telefon: József 93-98.Telefon: Budafok 88.

Társszerkesztők:
IZSÓP ALAJOS PÓSCH JÁNOS

Legszebb s legjobb ajándék gyermekeknek

A KÖNYV

H VW WWW v w «V*-.

! főzz! tisztogass! Vasalj! |
elektromos árammal

Nagy választék ifjúsági könyvekben
Klein könyvkereskedésben

{Zakariás ]ózsej
cipészmester

IBudafok, Kőbánya-utca 9 szám

♦

♦
♦ A Budafoki Villamossági R.-T. fogyasztóinak önköltségi áron adja el ^

: 5-1ö havi részletfizetésre ♦
l " ZÄ" «Äffi av5^),==BSS.pors‘iv6ka,' ♦

♦ Minőségért egy évi jótállás! ♦
♦ ♦ ^
% Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulátor töltő állomás. ♦

♦ naoiosuK es duiviun t ^

Elvállal:
ŰRT €S JÍŐ3 C3PDK
legújabb divat szerinti készítésé
valami it javításokat a legjutá 
nyosabb árak mellett. Hivásr 
házhoz megyek

* Ortopéd cipőket előírás szerint készite

FROHNER JÓZSEF R.-l.
rdrnáGYKRRESKEDÓBORN AüYKERESK EDO

BUDAFOK, PETŐF1-ÚT 22
TELEFON: BUDAFOK 42

Legjobb minőség fi tájborok

fekete ébenfa, elsőrendű gyártmány. 
Cim: Köb er-trafiKban.

a legolcsóbb napi árban

IVá cl lev Zs i ej m ond
borkereskedőnél 

Hudafok, Kossuth Lojos-u 76.

BBBHOBsaHBBS-EBBeeeHBaaeHSBlBiaBeaeiseeeBe

Budafoki Polgári Bank
Részvénytársaság

Budafok Kossuth Lajos-utca 1. szám

BUDAFOKI FA- ÉS ÉPÍTŐANYAG KÉR. R.-T,
BUDAFOK, TÖRLEY-TÉR :: TFLEFON 14

Elfogad legelőnyösebb kamatozás mellett 
takarék, heti és folyószámla betéteket.

Állandó raktár épületfa, fűrészéit gerenda, léc, gombfa, deszka, palló, zsl^elYj 
asztalosanyag, borovi fenyő, erdélyi es szlavón keményfákban. — Azonkívül 
tégla, oltott mész, pala, cement, nád, cserép kicsinyben es vaggontetelekben.

Folyósít ház- és földbirtokosok részére

váltó- és lombard hiteíeKet.

Klein nyomda Budafok. Felelős kiadó: Klein Mór.
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